
Στέφανος Ι. Καρναβάς, Μαθηµατικός (Μ.Εd.), Επίκουρος Καθηγητής Α.Ε.Ν. Οινουσσών. 

 

ΑΚΑ∆ΗΜΙΑ   ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ   ΝΑΥΤΙΚΟΥ   ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΣΧΟΛΗ   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΓΡΑΠΤΗ  ΕΞΕΤΑΣΗ  ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 1, Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

 

∆ΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ  ΜΟΝΟ. 

 

Ονοµατεπώνυµο………..         Α.Μ…….          20/02/2015 

 

Α. Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα  ...
xx e dx⋅ =∫ , 

0

 ...x cosx dx

π

⋅ =∫  

 

Β. Βρείτε τις µερικές παραγώγους, ως προς κάθε µεταβλητή, της συναρτήσεως 

( ) 3 4
, 2 5 6 7

x
f x y e sinx xy x y ycosx= + − + − . 

 

Γ. Εξετάστε αν η συνάρτηση ( ) 3 2 10f x lnx x= + −  είναι γνησίως αύξουσα. Ποιο το 

πεδίο ορισµού και ποιο το πεδίο τιµών της;  

 

∆. Παραγωγίστε τις συναρτήσεις ( ) 25 3f x sinx cosx= + , ( ) εφ σφg x x x= + . 

 

Ε. Παραγωγίστε τις συναρτήσεις ( ) 4
5

x
f x x

x
= + + , ( ) 7 10g x lnx logx= + . 

 

Στ. Ποια η γεωµετρική µορφή των µιγαδικών 
1

1 3z i= +  & 
2

4 4z i= − − ; 

 

Ζ. Βρείτε το z , αν 16 4 1z z+ = + . 

 

Η. Αν 
1 2

0 3

 
Α =  

 
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4 2

1 5

 
Β =  

 
, βρείτε τους πίνακες Α+ Β , Α−Β , −Α , ΑΒ ,      

1−Α , 1−Β  και τις ορίζουσες Α , Β , 
ΤΑ , −Α . 

 

Θ.  Λύστε µε τις µεθόδους οριζουσών και Gauss το σύστηµα 
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Ι. Ορισµοί 1 1− , γνησίως αύξουσας,  αύξουσας, γνησίως φθίνουσας, φθίνουσας,  

άρτιας, περιττής συναρτήσεως.  ∆ώστε από ένα παράδειγµα. 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ 

 

ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 


